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HIJACKING 

ХИПАЦКИНГ 

Овај еванђеоски трактат преведен је рачунаром. Ако 

можете да поправите или побољшате језик, 

контактирајте канцеларију на инфо@ангп.цо.за 

 

 

 

 

  

Ово модерно доба изнедрило је нову драму - Отмица! У 

неким случајевима је то довело до трагедије. Један се 

укрца у авион за Калифорнију и слеће на 

Кубу. Одредиште назначено на авионској карти је 

Њујорк, али ипак се човек нађе на Блиском 

истоку. Један почиње на једном месту, а завршава на 

другом. Отмица је постала изузетно озбиљан проблем 

ије развио узнемирујуће политичке аспекте из своје 

везе са незаконитим изнуђивањем. Већина нас вероватно 

никада неће доживети како је то када је неко ко је држао 
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пиштољ или ручну бомбу преузео контролу над 

авионом. Ипак, сликовито речено, милиони лете у 

отетим авионима и не иду тамо где су 

намеравали. Највећи и најопаснији отмичар који 

постоји је Сатана. Њега није сметало мање да ли сте 

некада започели живот са добрим, можда потпуно 

религиозним идеалима. Зна да је важно само једно, где 

ко стигне! 

  

Ако се безбрижно радујете свом животном лету и 

претпоставите да је све у релативно добром 

реду, упркос многим насилним налетима, утолико боље 

за њега. Његово најјаче оружје је маскирање и 

обмана. Не носи натписну плочицу око врата како би 

целом свету објавио ко је и шта намерава да уради, јер 

ко би га узео на брод? Да би постигао оно што је решио, 

маскира се проглашавајући властиту безазленост. „Ко и 

данас верује у ђавола?“ Тако се и на сличне начине 

претвара да је невин. На крају се чини да је све у 

реду. Такође објављује безазленост греха. „Сви то раде, 

сигурно од тога не може бити штете!“. Дакле, грех се 

претвара у норму и тако он обухвата ваше мисли, ваше 

поступке и на крају цео ваш живот. Отме вас тамо где 

никада нисте желели. Размислите тренутак и пустите да 

вам искреност буде само водич! Које сте идеале раније 

поставили пред себе као циљеве? Видели сте грешке и 

пороке других и рекли сте себи, „то се мени неће 

догодити, а то никада нећу учинити!“ Ипак, данас радите 

управо ове ствари. Сада радите управо оно што нисте 

желели. Ово је ваше унутрашње стање, ваш 

карактер. Таква су ваша дела, ваше окружење, 

занимање, брак и породица. Оно што се 

десило? Непријатељ, Сатана, заробио је ваше идеје и 
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намере и ставио вас на лажни пут. Искрено говорећи, и 

сами то знате! 

  

Хтели сте сами да пилотирате свој живот. Уверили сте 

се да можете да радите и бирате како желите. Међутим, 

предобро знате да су то заправо само пуке 

речи. Размишљате и радите многе ствари које заправо 

радије не бисте радили. Волите да замишљате да сте 

слободни, а не можете се одрећи ни неке мале лоше 

навике. Чини се да сте јаки у својим очима, али ипак не 

можете да превазиђете искушење! Ругате се и смејете се 

верницима у Христа, али дубоко у себи желите да будете 

слободни и срећни као они. 

  

Сваки животни образац који није одлучно и одлучно 

усмјерен од Бога креће се лажним током. Без обзира да 

ли је усмерен на чисте материјалне ствари и световне 

ужитке који чине живот пријатним, или пак ви, у побуни 

против свог унутрашњег уверења и против Бога, тражите 

задовољство од презирне и лажне сензације у световној 

музици, сексуалној интоксикацији. 

Пријатељу, ђаво седи у кокпиту твог живота и чврсто те 

држи у свом снажном стиску. Једног дана ћете на своју 

несрећу сазнати и схватити да сте се спустили на место 

потпуно другачије од оног где сте намеравали да будете 

- вечито проклетство Пакла! 

Ово је час истине за вас. Шта ћеш да урадиш? Међутим, 

једна ствар не можете. Не можете надвладати свог 

отмичара. Јачи је од тебе. У ствари имате само једну 

наду. Само један вам може помоћи - Исус Христ, 

Спаситељ света. Библија каже: „Сви смо били попут 

изгубљених оваца“. (Исаија 53: 6). То је једна 
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чињеница, а друга је, „Син Човечији (Исус Христос) је 

дошао да тражи и спаси изгубљене“. (Лука 19:10). ЈА 

САМ пут, истина и живот; нико не иде Оцу осим 

мене. (Јован 14: 6). Само Исус вас може ослободити 

греха и Сатане. Он једини може ваш живот вратити на 

прави пут. 

Уради сада једину исправну ствар. Пошаљите Богу СОС 

усред невоље вашег срца. Реци: „Господе, спаси ме од 

греха и од сотоне!“ Ако сте заиста искрени и искрени у 

свом позиву, Исус Христ ће вас ослободити! Вашом 

бескомпромисном предајом Њему Исус ће вам дати мир 

и нови смисао и сврху вашег живота. 

Одлучите ОДМАХ шта желите бити. Отео и завео Сотона 

или предводио Христос, Добри Пастир који води до 

зелених пашњака и тихих вода. (Псалам 23: 2). Исус је 

рекао, „Ако вас Син ослободи, тада ћете бити заиста 

слободни“. (Јован 8:36). 

А. Сперлинг 

  

 Овај еванђеоски трактат преведен је рачунаром. Ако 

можете да поправите или побољшате језик, 

контактирајте канцеларију на инфо@ангп.цо.за   

  

Ако сте пронашли спасење у Христу или сте на други 

начин благословени кроз нашу јеванђелску литературу, 

јавите нам. Желели бисмо да захвалимо Богу са вама 

и да вас се даље сећамо у нашим молитвама. За 

бесплатну јеванђелску литературу, књиге и трактате на 

преко 540 језика, контактирајте нас :           
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СРЦЕ ЧОВЕКОВО 

  

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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